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2007年1月高等教育自学考试福建省统一命题考试

编译原理　试卷

(课程代码　7016)

一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

1．给定文法G[S]:S→aAcBeA→b|AbB→d则句型aAbcde的句柄是

A.a

B.b

C.d

D.Ab

2．下述正则表达式中与(x*|y*)*(c|d)等价的是

A.x*(c|d)|y(c|d)

B.x(c|d)*|y(c|d)*
C.(x|y)|y*(c|d)

D.(x|y)*c|(x|y)*d

3．LL(1)分析法是属于

A.自左向右分析方法

B.自顶向下分析方法
C.自底向上分析方法

D.自右向左分析方法

4．设有文法G[I]：

1→Ia|Ib|l0|I1|1|2|0
下列符号串中不是该文法的句子有

A.a2a

B.1a0ab

C.111

D.20ha

5．下列选项中描述正确的是
A.一个2型语言必定包含空串。

B.无限语言一定要用递归文法来描述。

C.源程序经过编译器编译生成的是机器代码。

D.一文法如果不是左递归文法，则必定是LL(1)文法。

6．把源语言程序转变成对应的目标语言程序的工作是[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.编译器

B.汇编器

C.解释器

D.翻译器

7．下述语句中，不能判断一个文法具有二义的是[[微信公众号：ikaoti]
A.存在一个句子有多个不同的简单短语

B.存在一个句子对应于两棵不同的语法树
C.存在一个句子对应于两个不同的最右推导序列[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.存在一个句子对应于两个不同的最左推导序列

8．x=a+(b-C)-d-e是赋值语句，相应的后缀式是[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.xab-cd*+e-

B.xabcd*-4-e-=

C.xabc-d*+e-=

D.以上选项都不对

9．已知文法G[s]：s→dABA→aA|aB→


|bB与之等价的正规式是

A.da*b+[[微信公众号：ikaoti]
B.dat+b*

C.da+b+

D.da*b*


二、填空题(本大题共10空，每空1分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

11．文法符号的属性有两种，一种称为         ，另一种称为         。

12．扫描器的任务是从源程序中识别出一个个         。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
13．翻译方式与解释方式的根本区别在于         。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
14．自顶向下语法分析方法会遇到的主要问题是         和         。

15．局部优化仅限于一个         范围内的一种优化。

16．3型文法与正规式都是可以用来定义单词         的工具。

17．构造LR分析表中，除了待约项目之外还有         项目和         。

三、计算题(本大题共5小题．第21、22小题各5分。其余每小题10分，共40分)

18．构造正规式((a|b)*|aa)*b相应的DFA。

19．已知文法G[s]为：S→a|^|(T)T→T，S|S

(1)消除左递归，给出与之等价的文法。[最新年份咨询qq593777558]
(2)对新文法构造预测分析表。

20．设有文法G[S]：S→As|bA→SA|a

(1)构造识别文法规范句型可归前缀的DFA。

(2)构造出它的SLR(1)分析表，并判断这个文法是不是SLR(1)的。

21．请将下面程序段划分成基本块并画出相应数据流图。

I:=100；

L1:ifi<OthengotoL2；
………
a：=i*6：

i：=i-1：
………
gotoL1：

L2：
22．翻译算术表达式-(a+b)*(c+d)+(a+b+c)为四元式。

四、简答题(本大题共3小题，每小题10分，共30分)

23．简述词法分析与句法分析的区别与联系。

24．简述自底向上和自顶向下句法分析法各自的基本思想。

25．简述静态存储分配的基本思想和适用于静态存储管理的程序语言应满足的条件。
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